

郑州歌舞剧院北京“放歌新时代”

成为我省首个登陆央视舞台的艺术院团

本报讯(记者 左丽慧)12月18日晚,全国文化体制改革先进单位、郑州歌舞剧院登上在京举行的“放歌新时代——歌唱改革开放30周年文艺晚会”舞台。作为我省首个登陆央视舞台的艺术院团,也是整台晚会两个伴奏单位之一,郑州歌舞剧院演员的表演不仅得到了晚会导演们的肯定,也获得了现场观众的好评。市领导王文超、丁世显现场观看了演出。

“放歌新时代——歌唱改革开放30周年文艺晚会”由中宣部、总政治

部、国家广电总局、文化部等联合主办,中央电视台承办。这台晚会以10年为一段,将改革开放30年的伟大历程划分为《在希望的田野上》、《走在春风里》、《在灿烂阳光下》等3个篇章。在一曲曲耳熟能详的旋律声中,郑州歌舞剧院的80多名演员共为10位歌唱家伴舞,将他们对改革开放30年伟大成就的赞颂,融入热情的舞蹈中。

作为改革开放的受益者,郑州歌舞剧院对参加此次表演非常重视。接到邀请后,郑州歌舞剧院的演员12月

11日晚抵京,第二天就开始了紧张的排练,每天8:30开始,最晚排练到凌晨两点。“这次到北京演出,感觉特别兴奋,因为我们郑州歌舞剧院是在全省范围内,第一个登上央视的舞台。而且我们还为宋祖英、阎维文等歌唱家伴舞呢。”舞蹈演员小张说。而郑州歌舞剧院院长孙朝辉告诉记者,80名参演演员中,最小的只有18岁。这次演出排练时间紧,强度也特别大,但大家为了在全国观众面前打响“郑州歌舞剧院”这块牌子,再多的付出也值得。

市政府常务会议通过相关实施办法

城镇职工医保待遇明年调整

本报讯(记者 潘熹)昨日下午,市长赵建才主持召开市政府第123次常务会议,原则通过了《调整我市城镇职工基本医疗保险参保人员医疗保险待遇的办法》和《市属国有破产企业(困难企业)退休人员大病统筹医疗保险待遇调整办法》。据了解,这两个《办法》待修改完善后,将于2009年1月1日起执行。

为进一步提高郑州市城镇职工基本医疗保险参保人员的医疗保险待遇,切实减轻个人医疗费用负担,根据我市城镇职工医疗保险统筹基金的承受能力,会议决定,对我市城镇职工基本医疗保险参保人员的医疗保险待遇进行调整。

一是降低住院参保人员统筹基金起付标准。一、二、三类定点医院起付标准由原来的379元、759元、1138元分别降低到300元(社区卫生服务机构200元)、600元、900元。二是提高统筹基金最高支付限额。在一个自然年度内,统筹基金的最高支付限额由原来的30348元提高到36000元。三是提高床位费最高支付标准。一、二、三类定点医院床位费最高支付标准由原来的6元/床日、9元/床日、11元/床日,统一提高到25元/床日。实际住院床位费高于最高支付标准的,按最高支付标准结算,超出部分由参保人员个人负担;低于最高支付标准的,据实计算。四是降低医用材料的首付比例。医用材料的首付比例由40%降低为20%。五是退休人员享受医疗保险待遇同时符合最低缴费年限和实际最低缴费年限的规定。最低缴费年限

按《郑州市人民政府办公厅关于印发郑州市城镇职工基本医疗保险暂行规定实施细则等12个医疗保险制度改革文件的通知》(郑政办[2000]152号)的有关规定执行,实际最低缴费年限为5年,达到退休年龄时,实际最低缴费年限达不到5年的,应一次性补齐所差年限的基本医疗保险费。缴费基数以本人退休上年度申报的缴费工资基数为依据,缴费比例按有关规定执行。

为保障市属国有破产企业(困难企业)退休人员的基本医疗需求,把大病统筹医疗保险转变为城镇职工基本医疗保险,会议还原则通过了《市属国有破产企业(困难企业)退休人员大病统筹医疗保险待遇调整办法》。

《办法》规定,市属国有破产企业(困难企业)退休人员基本医疗保险由大病统筹医疗保险和个人账户构成,个人账户标准每月为上年度本人月养老金的4.5%。具体筹资渠道为:市属国有破产企业退休人员的个人账户所需资金由市财政负担;市属国有困难企业退休人员的个人账户所需资金由企业向财政借支。在失业保险经办机构、职业中介机构、人才交流机构办理退休手续符合参加市属国有破产(困难企业)大病统筹医疗保险条件的退休人员,个人账户所需资金由市财政负担。集体破产困难企业参照执行。

由于受全球金融危机的影响,我市部分企业经营困难,为减轻企业负担,会议决定对明年企事业单位缴纳医疗保险费的基数不做调整。

赵建才在郑东新区建设领导小组会议上强调

完善基础设施 加快建设步伐

本报讯(记者 王文霞 实习生 张笑立)昨日,郑东新区建设领导小组召开2008年第五次会议。市长赵建才要求,要以铁路客运专线、综合交通枢纽等重大基础设施项目建设为重点,进一步完善基础设施,加快东区建设步伐。

据了解,截至11月底,郑东新区已完成固定资产投资约99亿元,占全年目标的90%,完成财政收入25.81亿元,占全年目标的95.6%,预计全年目标可以如期完成。今年以来,郑东新区进一步加大招商力度,完善城市功能。目前,CBD入驻和确定入驻金融机构28家,注册资本1000万元以上的企业总部达到58家。

赵建才听取了郑东新区近期工

作进展情况和明年的工作计划、综合交通枢纽中长途客运站建设、航空港与市区联络通道及四港联动大道规划、国家干线公路物流港建设等有关问题的汇报,并对一些具体问题作出部署。

对于郑东新区明年的工作,赵建才强调,要以铁路客运专线、综合交通枢纽等重大基础设施项目为重点,围绕大交通、大物流、大产业、大枢纽的建设,协调各方力量,进一步完善基础设施,加快东区建设步伐;招商引资工作要以项目建设和产业培育为重点,突出金融、会展、物流、保

险、证券等重点行业,做好二次招商;营造环境,创造条件,推动会展行业发展,为入驻单位和项目提供优质服务;继续清理土地和项目,实行更加严格的土地管理;加强管理创新,实行高标准、精细化管理,使郑东新区率先建成现代化、国际化、信息化、生态型、创新型的“三化两型”新城区。

市领导马懿、穆为民、牛西岭参加会议。

继续解放思想
加快推进跨越式发展

围绕发展大局 发挥职能作用

本报讯(记者 武建玲 实习生 张卫卫)17日下午,市政协向市各民主党派、工商联通报市十一届政协5年以来的工作。

市政协主席李秀奇说,5年来,我市经济实现了又好又快发展,改革开放取得了明显成效,社会事业各项工作取得了全面进步,经济社会实现了跨越式发展。市十一届政协和市各民主党派、工商联等政协参加单位,紧紧围绕市委、市政府中心工作,积极履行职能,政治协商取得了新进展,民主监督取得了新成效,参政议政作出了新贡献。他希望在新的一年里,市各民主党派、工商联要深入学习贯彻科学发展观,加强自身建设,提高参政议政能力和水平,继续围绕郑州发展大局,发挥好职能作用,为郑州新一轮跨越式发展作出新的更大的贡献。

市政协副主席岳忠、朱中兴、邓庆洲及市各民主党派、工商联负责人参加会议。

实现新转变 开创新局面

本报讯(记者 潘熹 实习生 赵阳)昨日上午,市纪委监察局召开学习实践科学发展观活动分析检查阶段动员会,传达贯彻市委学习实践活动转段会议精神,总结学习调研阶段工作,部署分析检查阶段任务。

市纪委监察局机关通过学习培训、深入调研、开展讨论等环节,圆满完成了学习实践活动第一阶段的各项任务。

市委常委、纪委书记王璋强调,全市纪检监察系统的同志在深入学习实践科学发展观活动中,必须联系实际,进一步明确新形势下党风廉政建设和反腐败斗争的工作重点和方向。要在认识上有新高度,作风要有新转变,能力上要有新提升,工作上有新局面。

市委指导检查组领导同志参加会议。

带头做好表率 确保取得实效

本报讯(记者 武建玲)全市统战系统深入学习实践科学发展观活动转段动员会17日召开,会议总结了学习调研阶段工作,部署了分析检查阶段任务。市委常委、统战部部长胡荃出席会议。

学习实践活动开展以来,我市统战系统采取领导干部领题调研、组织专门力量调研和召开座谈会等为主要调研方式,围绕涉及郑州跨越式发展的主要课题开展调研,并形成专题调研报告,活动取得初步成效。

胡荃指出,全市统战系统广大党员干部要进一步深化对学习实践活动的认识,准确把握分析检查阶段的关键环节,坚持把深入学习贯穿始终,把开门教育贯穿始终,把边查边改贯穿始终,把推动发展贯穿始终;要积极履行职责,带头做好表率,抓好组织协调,严格督促检查,确保活动取得实效。

深入学习实践科学发展观
加快推进郑州跨越式发展

激励全省企业再立新功

优秀国企和民营企业喜领奖

本报讯(记者 秦华)昨晚,“河南省改革开放30年·国企30家·民营30人大型评选活动颁奖晚会”在省电视台举行,省委副书记、代省长郭庚茂,省政协主席王全书,省人大常委会副主任李柏拴,省政协副主席李俊,省发展改革委主任徐光春,省委副书记陈全国,省政协主席王全书,省人大常委会副主任李柏拴,省政协副主席靳东等观看展览。

本次展览共展出237幅书画作品,是从改革开放30年间我省书画家在全国重大书画活动中的获奖作品、为我省书画事业作出突出贡献的书画家的作品以及活跃在当今书画界并在全国有影响书画家的作品中遴选出来的,作品热情歌颂伟大的党和人民,唱响共产党好、社会主义好、改革开放好的时代强音,展示了改革开放30年河南书画艺术取得的辉煌成就和我省文化强省建设的辉煌成果。徐光春为展览题写了“辉煌中原”的题词。

本次展览将持续至21日,观众可免费参观。

晚会由著名节目主持人杨澜等主持,节目分为寓意春华秋实的“春”、“夏”、“秋”三个篇章,还用穿插短片的形式回顾了改革开放30年来我省优秀国企、民营企业不畏艰辛、勇于开拓的发展历程。

晚会将于21日晚在河南电视台民生频道首播。

市领导调研基层党建时强调 建好阵地服务党员群众

本报讯(记者 陈思 实习生 张周昕)登封市党员服务中心昨日成立,这是我市基层党建工作的又一创新举措。市委组织部副厅级巡视员、组织二处处长周斌参加揭牌仪式,市委常委、组织部部长姚伟献实地调研登封市基层党组织建设并为党员服务中心揭牌。他要求,要不断加强基层党组织及其阵地建设,为服务基层党员和群众发挥更大作用,以全面推进党建工作,促进改革发展。

昨日上午,姚伟献一行先后来到登封市徐庄镇刘沟村和郑庄村,实地察看基层党组织建设情况,看望基层党员。刘沟村现有党员63人。近年来,该村以新农村建设统揽工作全局,扎实开展“三级联创”活动,以裕兴养鸡合作社党支部等两个党支部为平台,大力实施“双强”工程,促进了全村经济发展。在党员刘根义家,姚伟献亲切地询问了家庭情况,叮嘱他有困难一定要找组织。姚伟献要求村两委领导,创新基层党组织建设,让班子更强,提高凝聚力和战斗力,为群众多办实事,力争基层党组织建设工作走在全市乃至全省前列。

(下转第二版)

建筑节能年度目标完成

住房和城乡建设部检查组莅郑检查

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)17日,住房和城乡建设部检查组莅郑检查,监督检查建筑节能减排工作完成情况。市委常委、副市长穆为民参加汇报。

今年以来,我市竣工的节能建筑面积908.04万平方米,竣工可再生新能源建筑应用面积53.22万平方米,竣工的既有居住建筑节能改造建筑面积4.09万平方米,实现节能能力20.56万吨标煤,完成了年度节能降耗任务。目前,75.6万平方米的既有居住建筑供热计量及节能改造项目正在实施,289万平方米可再生新能源建筑应用工程已开工建设,初具规模的政府机关办公建筑及大型公共建筑节能监管体系已经建成投运。

穆为民表示,我市将根据专家提出的意见和建议,认真查找不足,进一步强化措施,加强整改,实现明年工作的大大进步。

检查组还到我市节能减排工作现场,对建筑节能、供热改革、污水处理、垃圾处理等进行综合检查验收。

油价昨起下调

少数加油站未及时调整新价

物价部门:多收价款必须退还司机

本报讯(记者 卢文军 文 汪静文)19日零时起,成品油要执行新价格。市区各加油站落实情况如何?昨日,市物价检查所迅速行动,抽调业务骨干组成四个调查组联合对市区部分加油站成品油零售价格进行抽查时发现,仍有少数加油站没有及时调整新的成品油销售价格。

根据《国家发改委关于降低成品油价格的通知》,从2008年12月19日零时起,90#汽油调整后为4.77元/升、

93#汽油为5.05元/升、97#汽油为5.34元/升、0#柴油为4.97元/升、+5#柴油为4.87元/升、+10#柴油为4.77元/升、-5#柴油为5.12元/升、-10#柴油为5.27元/升。

检查组对中原区、管城区、二七区、金水区的17家加油站进行了检查,发现大多数加油站按时执行了新的成品油销售价格(如图),但是也有少数加油站没有及时调整新的成品油销售价格,如:郑州豫中石化产品有限公司

从19日早上8时才执行成品油调整价格,共计多收399.4元;中石油河南销售分公司郑州第二十三加油站未按规定时间调整价格,该单位在2008年12月19日零点至7:40仍执行调整前的价格,90#汽油5.64元/升、93#汽油5.97元/升、97#汽油6.31元/升、-10#柴油6.46元/升。

市物价检查所有关负责人表示,他们将要求其退还多收价款,视退还情况做进一步处理。